
MINISTÉRIO PÚBLICO DE SERGIPE 
COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA 

Ata da Reunião Extraordinária Solene do 

Colégio de Procuradores de Justiça 

realizada no dia 17 (dezessete) do mês de 

dezembro de 2018 (dois mil e dezoito), 

como abaixo se transcreve. 

Áos 17 (dezessete) dias do mês de dezembro do ano de 2018 (dois mil e dezoito), no Plenário do 

Colégio de Procuradores de Justiça, 4° andar do Edifício "Governador Luiz Garcia", prédio-sede do 

Ministério Público do Estado de Sergipe, nesta Capital, encontravam-se os Membros do Colégio de 

Procuradores de Justiça, em REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA SOLENE, conforme instrumento 

convocatório expedido no dia 13 de dezembro de 2018, publicado no Diário Oficial Eletrônico do 

MPSE - DOFe n0  734, edição de 17/12/2018, com a seguinte ordem dos trabalhos: I) Abertura e 

instalação de reunião; II) Solenidade de posse da Corregedora-Geral do Ministério Público para o 

biênio 2018/2020; III) Solenidade de posse da Coordenadora-Geral do Ministério Público para o biênio 

2018/2020; IV) Solenidade de posse do Ouvidor Ministério Público para o biênio 2018/2020; V) 

Solenidade de posse do Secretário do Colégio de Procuradores de Justiça para o biênio 2018/2020. 

Sob a Presidência do Procurado;-Geral de Justiça Eduardo Barreto d'Avila Fontes e com a presença 

dos Procuradores de Justiça Moacyr Soares da Motta, José Carlos de Oliveira Filho, Maria Cristina da 

Gama e Silva Foz Mendonça, Rodomarques Nascimento, Josenias França do Nascimento, Ana 

Christina Souza Brandi, Celso Luis Dória Leó, Maria Conceição de Figueiredo Rolemberg, Carlos 

Augusto Alcântara Machado, Ernesto Anízio Azevedo Melo, Jorge Murilo Seixas de Santana e Paulo 

Lima de Santana. Ausente, justificadamente, o Procurador de Justiça Luiz Valter Ribeiro Rosário. I) 

ABERTURA E INSTALAÇÃO DE REUNIÃO: A Reunião Extraordinária Solene teve início às 10h e 16min. 

II) SOLENIDADE DE POSSE DA CORREGEDORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO PARA O BIÊNIO 

2018/2020: A Doutora Maria Conceição de Figueiredo Rolemberg, novel Corregedora-Geral do 

Ministério Público, fez o juramento de praxe. Em seguida, o Secretário do Colégio de Procuradores de 

Justiça, Doutor Jorge Murilo Seixas de Santana procedeu a leitura do Termo de Posse. Após, 

procedeu-se a assinatura do Termo de Posse pela Doutora Maria Conceição de Figueiredo Rolemberg. 

Por fim, o Procurador-Geral de Justiça declarou empossada, nas funções de Corregedora-Geral do 

Ministério Público, a Doutora Maria Conceição de Figueiredo Rolemberg. III) SOLENIDADE DE POSSE 
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DA COORDENADORA-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO PARA O BIÊNIO 2018/2020: A Doutora 

Ana Christina Souza Brandi, indicada para o cargo de Coordenadora-Geral do Ministério Público, fez o 

juramento de praxe. Em seguida, o Secretário do Colégio de Procuradores de Justiça, Doutor Jorge 

Murilo Seixas de Santana procedeu a leitura do Termo de Posse. Após, procedeu-se a assinatura do 

Termo de Posse pela Doutora Ana Christina Souza Brandi. Por fim, o Procurador-Geral de Justiça 

declarou empossada, nas funções de Coordenadora-Geral do Ministério Público, a Doutora Ana 

Christina Souza Brandi. IV) SOLENIDADE DE POSSE DO OUVIDOR MINISTÉRIO PÚBLICO PARA O 

BIÊNIO 2018/2020: O Doutor Carlos Augusto Alcântara Machado, novel Ouvidor do Ministério 

Público, procedeu o juramento de praxe. Em seguida, o Secretário do Colégio de Procuradores de 

Justiça, Doutor Jorge Murilo Seixas de Santana procedeu a leitura do Termo de Posse. Após, foi 

realizada a assinatura do Termo de Posse. Por fim, o Procurador-Geral de Justiça declarou empossado, 

nas funções de Ouvidor do Ministério Público, o Doutor Carlos Augusto Alcântara Machado. V) 

SOLENIDADE DE POSSE DO SECRETÁRIO DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA PARA O 

BIÊNIO 2018/2020: 0 Doutor José Carlos de Oliveira Filho, Secretário do Colégio de Prócuradores de 

Justiça eleito, procedeu o juramento de praxe. Em seguida, o Secretário do Colégio de Procuradores 

de Justiça ad hoc, Doutor Jorge Murilo Seixas de Santana procedeu a leitura do Termo de Posse. Após, 

procedeu-se a assinatura do Termo de Posse. Por fim, o Procurador-Geral de Justiça declarou 

empossado, nas funções de Secretário do Colégio de Procuradores de Justiça, o Doutor José Carlos de 

Oliveira Filho. ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: A Doutora Maria Conceição de Figueiredo Rolemberg, 

novel Corregedora-Geral do Ministério Público, fez uso da palavra para apresentar um pequeno 

relatório das atividades junto à COAPAZ - Coordenadoria de Autocomposição e Paz. Nada mais 

havendo a ser deliberado, o. Doutor Eduardo' Barreto d'Avila Fontes, Procurador-Geral de Justiça e 

Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça, deu por encerrada a presente reunião 

extraordinária especial às 10h e 56min. Lavrei esta ata e o fiz em fiel reprodução, por extrato, de tudo 

quanto ali ocorreu. ÍNTEGRA DA REUNIÃO GRAVADA EM AUDIO, COM DIVULGAÇÃO NA PÁGINA 

WEB DO MPSE, PORTAL DA TRANSPARÊNCIA. Distribuída cópia, após a leitura dos Procuradores de 

Justiça e achada conforme, vai devidamente assinada. Eu, José Carlos de Oliveira Filho, Procurador 

de Justiça e Secretário do Colégio de Procuradores de Justiça, por derradeiro assino. 
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